

神的家—神人互为居所

这次训练给我们看见，神的梦乃是建造伯特利——神的家，就是神与人互住的居所。神渴望进到我们里面，与我们同住；我们是神的居所，神的家，神的家人。并且也给我们看见，我们在得着神的梦的异象之后，就应当落实到我们的生活里。首先，我们要与主建立个人、情深的关系；其次，我们要得复兴，走生、养、教、建的新路，而与人建立四层的关系。

第一层关系是朋友关系：神的爱在我们身上流露，使我们能无条件地爱人、顾惜人；正如主耶稣是税吏和罪人的朋友一样（路七34）。顾惜人就是使人快乐，令人愉悦。第二层关系是弟兄关系：主在复活之后，祂称门徒为弟兄（约二十17）。我们与人交朋友，在彼此建立信任之后，就要把神的生命分赐给人，使人重生成为主里的弟兄。第三层关系是同伙关系：一同祷告，一同追求，一同配搭，一同传福音，一同尽功用，一同建造。第四层关系是门徒关系：将基督复制到人里面，使人成为主的门徒。正如我们是基督的复制一样，又如保罗在提后二章二节说，“你在许多见证人面前从我所听见的，要托付那忠信，能教导别人的人。”我们要将所听见的托付给人，并教导人、成全人。

我们看见了神的梦，就要进到神的梦的实际里，也就是建造神的家。实质上就是操练过团体神人生活，调在基督的身体里，有分子生、养、教、建的工作。“家”乃是一个福音站、真理站、生命站，以及召会生活站，由一个个活力排所组成；其性质是属灵的，情形是同心合意、相爱的，目的是结常存的果子，使神得着繁殖扩增，使神的家——基督的身体得着建造。

同心合意、多而透彻的祷告

为着这次训练，一群弟兄姊妹在国殇节特会之后一个多月里，每周二中午12点半至1点有专特的祷告：

求主降下圣灵，膏抹整个训练，叫训练的负担得着释放，使与会参训者都能看见神的梦，都能为着神的梦奉献自己，愿意被成全，成为神建造中的柱子。

这次训练在圣荷西召会的会所举行，圣荷西召会为此购买了250把座椅。湾区众召会的圣徒们在祷告的灵里服事会场及各项的预备，个个灵里喜乐。在训练前一天，带领弟兄们和服事者早早来在一起，透彻交通这次训练的负担，并迫切地祷告。在周五晚上和周六早上聚会之前，小组长们也来在一起有半小时的团体祷告；同时在每堂聚会当中，一班年长的弟兄姊妹们在会所地下室聚集，为着正在进行的聚会多方地祷告。弟兄姊妹的迫切祷告以及灵里的同心合意，真是带来了主的祝福。为着训练后的交通和祷告，圣徒特别建立一个小组长的微信群，以期延续训练的果效。

看见神的梦，进入神梦的实际

周五下午4点，参训圣徒陆续抵达会所报到；有负担的圣徒很早就聚在一起，为这次训练迫切祷告。晚上7点半开始第一堂聚会，主要是帮助圣徒看见神的梦——神渴望在地上得着一个家，得着一个与人互住的居所。弟兄们讲述了自己奉献爱主的经历。通过这样的见证我们看见，人的梦都是为着自己，而且是过眼云烟。只有看见神的梦——神永远的旨意，并将自己投身于神的梦，进入神梦的实际，才有永恒的价值。

随后，A组（40岁以下）的弟兄姊妹被分到11个小组里交通；借着彼此问、互相答，进一步对神的梦有深层的进入。B组（40岁以上）的弟兄姊妹则留在会场，继续听弟兄们分享雅各的梦圣经的背景。末了，弟兄们说了勉励的话：今天，我们不仅要能看见神的梦，更是要“吃”神的梦——让神的梦切实、深入地作到我们里面，使我们与神同魂，进入这梦的实际，实现这梦。也许我们都看到了神的梦，但自己仍驻足在世界的梦里；盼望我们每个人都能因着吃基督，让神的梦顶替个人的世界梦。为此，鼓励我们三三两两地

祷读创世记二十八章十二至十三节，与神一同作梦。

周六早上第一堂交通“起来，上伯特利去”。弟兄分享雅各对神的梦想的经历（创二八~三五）；从二十八章作梦，看见神的梦开始，直到三十五章回到伯特利，实现神的梦想的经历。弟兄们就着信息讲述自己年轻的时候，如何将自己奉献给主，响应主的呼召，全时间事奉主。A组8位小组长也来在一起，相互交通周五晚上分组时的情形，并为着上午组员的奉献祷告。弟兄们特别嘱托小组长要作榜样，带头奉献。

与主情深的关系，与人四层的关系

周六上午有两堂。第一堂是帮助弟兄姊妹将自己奉献给主，并建立与主个人、情深的关系。因着我们已经从神而生，是神的儿女，在生命和性情上与神一样，只是无分于祂的神格，所以我们与神必须有个人、情深的关系。随后A组弟兄姊妹纷纷跪在地上，与主有个人、亲密的交通，并照着奉献单的内容，按自己的心愿与度量，奉献给主。随后弟兄姊妹分成A、B、C组，各在组里公开将自己奉献给主。有些弟兄姊妹对公开奉献的作法持有疑虑，弟兄给予帮助：因着我们公开对主的奉献，就叫我们的奉献不光在主面前，也交通在基督的身体里，好得着身体的扶持与印证。

第二堂讲到我们与人的四层关系，分别是朋友关系、弟兄关系、同伙关系和门徒关系。我们不光与主有情深的关系，我们也要在人群和召会中与人有正当的关系。朋友的关系是指我们与不信者的关系，我们需要在基督的爱里爱他们。弟兄的关系是指我们与信徒的关系：一同有分于神的生命和救恩。同伙的关系是指为着神的经纶，与我们一同有分于基督的权益，与主同工的弟兄。门徒的关系则是基督的跟随者、效法者、复制者。弟兄把这四层的关系比作棒球比赛的四个垒。只有将人从朋友成为门徒，才算满垒得分。

结常存的果子，网络三百勇士

周六下午的主题是福音。首先由十余处召会的弟兄姊妹上台作已过一年传福音的见证，分享传福音的心得。在宣告未来一年福音开展时，北加众召会纷纷上台宣告，总计在未来一年要得260位常存的果子。此外，来自巴黎的圣徒也宣告在未来一年要得40位常存

的果子。弟兄姊妹大声宣告：我们相信计划，相信祷告，相信神的祝福。随后，弟兄特别提到计划：按照马太十三章撒种的比喻，我们要得一个常存的果子，就要受浸四个人；要得一个受浸的人，就要得四个呼求主名的人；要得一个呼求主名的人，就要接触四个人。所以，我们需要计划接触相当数量的人，才能达到我们所想望的目标。最后，我们需要对人成为常存的果子有真实的负担；神尊重这样的负担，且要大大祝福。

随后是专项交通，连续第三年呼召基甸三百勇士：每天坚定持续在网络上点击，关于倪弟兄、李弟兄职事正面的链接。目前还在忠信服事的弟兄姊妹，从鼎盛的500多位降到现在100多位。这是一场属灵的争战，不得有丝毫的松懈。目前在google上搜索“Witness Lee”关键字，在反馈的首页上还有很多负面的链接。伯克利的弟兄作见证：发传单得了四个果子，现在只存留一个，其他三个因着受到网络上的负面影响，受浸之后就联系不到了，甚至在公车上碰见也躲开我们。可见，我们不可轻忽网络基甸三百勇士的服事，需要更坚定持续地祷告、争战，更坚定持续地服事。

打开家、得青年、牧养人、同成全

晚上聚会的负担是帮助参训的弟兄姊妹，看见家在召会生活中的重要性。家是实行神命定之路的命脉，家中聚会也是召会生活的根基。会后，弟兄姊妹们被分成小组，交通、讨论打开家的经历与蒙恩的见证。A组弟兄姊妹很进入负担，虽然大多数都是与人合租同住的单身弟兄姊妹，但是他们许多人纷纷表示愿意打开家、得青年、牧养人、同被成全。有位弟兄见证：为着校园福音、打开家、得青年人，已经在Santa Clara University校园附近购置一套房子；盼望主大大地使用这个福音站口，得着更多在学的青年人。

主日聚会在Milpitas高中的篮球场举行。湾区弟兄姊妹们约520位聚集一堂，擘饼、相调、享受主的同在与分赐。在擘饼聚会过后，为了让参加擘饼相调的弟兄姊妹们，一同有分于训练的恩典，一同进入神的梦，弟兄把这两天训练所交通的异象、所释放的负担、所实行的路，总结概括地分享给众弟兄姊妹。随后Jim Miller弟兄说了加强的话，肯定这个训练的负担与实行，印证华语工作和英语工作乃是在一道水流里。
